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PRIGODNA PROPOVIJED    

Suze sina razmetnoga – tako je naš pisac Ivan Gundulić nazvao ovu Isusovu prispodobu 

koja je poslužila i mnogim drugim autorima književnih, likovnih, glazbenih i filmskih 

ostvarenja za njihove uspješnice, a oni su svoje likove nazvali različitim drugim 

imenima. Svaki od tih rastrošnih, neposlušnih, zabludjelih sinova koji se vraća svome 

domu robovao je različitim grijesima i lošim navikama, sve dok mu suze nisu iz očiju 

isprale zamamne slike lažnih obećanja koja ne vode nikamo. Kad bi svatko od nas uzeo 

isti evanđeoski kostur za priču vlastitoga života, kako bismo nazvali svoje djelo – svoje 

otrježnjenje, svoj povratak na Božji put smisla? Možda bi to bile suze kćeri ili sina 

povodljivoga ili lijenoga ili nevjernoga ili tvrdoglavoga ili nezainteresiranoga ili 

kukavičkoga... Pokušajmo učiniti to. Pokušajmo konkretno imenovati svoje 

udaljavanje od Boga i bližnjih jer velika je mudrost stvari nazvati pravim imenom. 

U Isusovoj priči nije samo jedan sin izgubljen. Mnogi i danas okreću leđa i Bogu i 

bližnjemu, svojim obiteljima, prijateljima, svojim dužnostima. I bježe – u poroke, u 

ovisnosti, mržnju, razne besciljne avanture kojima žele nadomjestiti sreću kojoj su 

svojim odlaskom zalupili vrata. To je stvarnost i Isusove priče. U njoj nije samo mlađi 

brat zalutao, nego se i stariji udaljio, ranio i okaljao istinsku ljubav upavši u zamku 

grijeha – egoizma i zavisti. Ipak između njega, koji se nije mogao radovati, i mlađega 

brata postoji bitna razlika koja je mlađemu omogućila da se na kraju veseli u očevu 

oprostu. Do starijega nije doprlo ono pitanje križnoga puta: „A gdje su tvoje suze da 

oplačeš svoje grijehe?“ I taj stariji brat koji vidi tuđe mane, a svoje ne primjećuje, tako 

se često ušulja u naše misli. Gnjevni sin najčešći je njegov naziv. No izazov je i ovdje 

postavljen. Kako bismo sebe nazvali na njegovu mjestu? Osuđujući, ljubomoran, 

pohlepan, lažljiv, nezahvalan, bahat, sebičan?  

A Otac je tako dobar. Tako pun razumijevanja i prihvaćanja koje je najjasnije zapisano 

na križu. U trenucima svojih bezizlaznosti, pogledajmo na križ. U njemu Gospodin 

ostavlja svoju poruku: „Vrati se kući, volim te. Važan si. Vrijedan si mi.“ Križ je most 

koji nam pokazuje da se imamo kamo vratiti. To je najuvjerljiviji način kako se može 

reći: Imaš dom. Netko te čeka, netko te voli, nisi sam. I ispovjedaonica je takav most. 

Na drugoj strani uvijek čeka dobri Otac koji „grijeh oprašta i uživa u pomilovanju“, 

kako veli prorok Mihej. Bog uživa u pomilovanju, dragi vjernici, a tko smo onda mi da 

se ne bismo smilovali onima koji su nas možda ranili ili povrijedili. Sinovi smo i kćeri 

Oca koji nas uči da je pomilovanje užitak. Na kraju svi ćemo se vratiti na njegov prag. 

Hodajmo k njemu tako da na njegovu licu ugledamo radosnice, a ne žalosnice. 

Nezamjenjive osobe koje su potrebne Bogu i ljudima da bi njihov povratak bio 

uspješan, oni su koje je Gospodin na to pozvao i za to osposobio. Zato Crkva na prve 

subote u mjesecu ponavlja Božji poziv da molimo za duhovna zvanja. Budimo osjetljivi 

na taj poziv, ne otupimo svoje srce i ne trnimo Duha koji nas poziva. Dajmo sve od 

sebe da zajedno sretno prispijemo tamo gdje će Bog svaku suzu s oka izbrisati.  
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MOLITVA VJERNIKA 

 

Vjerom u Krista i otvorenošću Duhu Svetom, koji nas vodi k pravoj istini, uputimo 

nebeskom Ocu svoje prošnje i recimo zajedno: 

Gospodine, usliši nas!  

 

1. Crkvi svojoj daj da uvijek osluškuje poticaje Duha i da uvijek bude dostojna 

navjestiteljica radosne vijesti, molimo te.  

 

2. Onima koji su tebi posvetili živote kako bi izgrađivali tvoje kraljevstvo među 

nama pomaži da ustraju u tome, molimo te. 

 

3. Kao što je Isus izabrao svoje učenike, izaberi i danas među mladima one koji će 

te nasljedovati i naviještati svijetu tvoju radosnu vijest, molimo te. 

 

4. Za naše obitelji, da budu uvijek vjerni svjedoci evanđeoske poruke, molimo te. 

 

5. Sve koji su svoj život uložili za ostvarenje tvoga kraljevstva na zemlji primi i 

nagradi ih vječnim životom, molimo te. 

 

Primi, Oče, naše molbe koje smo ti uputili. Mnoge su još ostale pohranjene u našim 

srcima. Ti ih dobrostivo usliši. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.    
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE  

 

UVODNA MISAO  
 

Klanjam ti se, Gospodine, slušajući kako mi u Presvetom Oltarskom Sakramentu 

progovaraš o neizrecivoj i nezamislivoj ljubavi. Želim te slušati zauvijek. Želim da 

tvoja blizina pere moju dušu od svega što tebe nije dostojno. Želim da me očistiš od 

svega što nije sveto. Želim da me zaštitiš od svega što tebi nije drago. Klanjam ti se, 

moj Isuse, moleći da se smiluješ i podariš mi svog Svetog Duha poniznosti i 

razumijevanja. Treba mi poniznost više od svega da mogu uroniti u tvoje 

razumijevanje, u razumijevanje tvojih riječi i tvoje žrtve, tvoje ljubavi i dobrote i 

poslanja koje si odredio za mene. Jedno ne daj, Isuse, žarko te molim, ne daj mi da u 

svojoj tvrdoglavosti previdim tvoju blizinu. Ne daj mi da u svojoj tvrdoglavosti 

prečujem tvoj poziv. Ne daj mi da u svojoj tvrdoglavosti ostanem daleko od tebe.  

Ti si sve što želim, ti si jedino čemu se nadam, ti si sva moja snaga. Tako je malo radosti 

u svijetu, a tako mnogo nemira i neugodnosti. Ali ti si moja radost. Ti si radost koju mi 

nitko ne može oduzeti. Ti si mir koji ništa ne može poremetiti. Ti si ugoda kojoj se 

jedino nadam, zato te molim pomogni mi razumjeti te. Promijeni me. Ne daj mi da ti 

se protivim. Dopuštam ti, Gospodine, da me promijeniš i protiv moje volje. Dopuštam 

da oduzmeš od mene sve što tebe nije dostojno, kako god ja to volim. Želim da učiniš 

od mene sve što ti hoćeš. Želim služiti samo tebi zato te molim otvori mi srce i pamet 

da razumijem tvoje riječi i poticaje.  

 

IZ EVANĐELJA PO IVANU   
 

Zaista, zaista, kažem vam: vi ćete plakati i jaukati, a svijet će se veseliti. Vi ćete se 

žalostiti, ali žalost će se vaša okrenuti u radost. Žena kad rađa, žalosna je jer je došao 

njezin čas; ali kad rodi djetešce, ne spominje se više muke od radosti što se čovjek 

rodio na svijet. Tako dakle i vi: sad ste u žalosti, no ja ću vas opet vidjeti; i srce će 

vam se radovati i radosti vaše nitko vam oteti neće. U onaj me dan nećete ništa više 

pitati. Zaista, zaista, kažem vam: što god zaištete u Oca, dat će vam u moje ime. 

Dosad niste iskali ništa u moje ime. Ištite i primit ćete da radost vaša bude potpuna! 

(...) To vam rekoh da u meni mir imate. U svijetu imate muku, ali hrabri budite – ja 

sam pobijedio svijet! 

 

RAZMATRANJE I MOLITVA  
 

Od svih tvojih riječi, Gospodine, ja čujem samo muku. Samo ta riječ odzvanja mi u 

mislima jer dodiruje sve moje brige i probleme. Mučim se, Gospodine, ali tako sam 

sretan jer znam da me ti razumiješ. Mučim se, ali zahvaljujem ti iz sveg srca na toj muci 

jer u njoj si mi ti bliže. Zahvaljujem ti jer me ne koriš zbog toga kako se osjećam, nego 

si pun razumijevanja. Znaš da mi je teško otvoriti svoje srce jer u njemu je toliko 

zbunjenosti i nereda. Taman kad mislim da činim nešto za tebe, nešto dobro, nešto što 

je  tvoja  volja  i  borim  se  čvrsto  protiv  grijeha  i zla, osjećajući tvoju podršku i pomoć, 



Prva subota u mjesecu, dan molitve za sveta duhovna zvanja 
7. ožujka 2026. 

Ured za pastoral duhovnih zvanja i ministranata, Varaždin, ožujak 2026. 

 

evo, na mene se diže hajka svijeta. Toliko udaraca, nepovjerenja, osuda, protivljenja. 

Teško mi je to, Gospodine, i boli me, jer ja volim te ljude. Oni nisu čak ni moji 

neprijatelji, oni su moji prijatelji, moja obitelj, suradnici. I znam da ih ti voliš. Lakše bi 

bilo nositi grubost neprijatelja, a ovako, ja nemam kamo, Gospodine, jedini mi ti 

ostaješ. Ti uvijek ostaješ. Kad nitko drugi ne razumije, ti si moj prijatelj. Kada me svi 

ostave, ti si uz mene. Hvala ti, Gospodine, jer ti znaš sve. Pred tobom nema tajne, pred 

tobom je sve istina, jedino istina. U njoj smo ovdje samo ti i ja, ti koji me ljubiš takvoga 

kakav jesam i ja koji sam tako razmažen i strahujem da ću za nešto biti zakinut. 

Zahvaljujem ti jer mi otkrivaš da ne može biti zakinut nitko tko je s tobom. Ne može 

primiti manje netko tko prima sve. Ti si sve, Gospodine. Hvala ti na tom razumijevanju 

koje mi donosi mir. Hvala ti na ovoj snazi koju mi daješ da s tobom izdržim sve svoje 

muke. Da oprostim. Da hrabro ustrajem. Da radosno živim – za tebe.  

Gospodine, želim te danas moliti za braću i sestre koji u svojoj muci ne vide tvoje 

svjetlo i ne osjećaju tvoju blizinu. Molim te podari Duha razumijevanja tebe našim 

obiteljima, mladima i starima, svakome tko traži izlaz iz svojih teškoća. Učini svoju 

Crkvu istinskom majkom koja prigrljuje i usmjerava prema tebi. Neka joj tvoja sveta 

Majka Marija bude u svemu uzor. Osobito njezina jednostavnost, skromnost i 

iskrenost, odanost i hrabrost koja nosi tvoju Crkvu nepokolebljivo putem svetosti. 

Rekao si, Gospodine, da će Otac dati što god zaištemo u tvoje ime. Ti nikada ne govoriš 

uzalud. Tvoja riječ uvijek se obistinjuje. Tvoja riječ je istina. Tvoja riječ je stvarnost. 

Tvoja riječ moćnija je od svih sila ovoga svijeta. Mi se pozivamo na tvoju riječ kad te 

molimo podari svojoj Crkvi, kojoj si svoju riječ povjerio, poniznosti i bogobojaznosti 

da je vjerodostojno svjedoči u svim izazovima, kušnjama i napastima našega vremena.  

Tražio si, Gospodine, da budemo hrabri jer ti si pobijedio svijet. Podari službenicima 

Crkve hrabrost da pobijede sami sebe, svoje sklonosti koje ih udaljuju od tebe, od tvojih 

planova i načina na koji želiš da se ispune. Podari im sluha za tvoja nadahnuća. Daruj 

im snage da se odrješito odriču zla. Pročisti svoju Crkvu od svega što nije odraz tvoje 

ljepote.  

Gospodine, htio si da u tebi imamo mir. Mi čujemo riječ mir jer tako ga želimo u svojem 

vremenu koje je do vrha ispunjeno ratovima, mržnjom, strahom, svađama. Tako 

čeznemo za mirom u našem svijetu. Ali kao da ne čujemo gdje je taj mir, a rekao si nam 

jasno: „To vam rekoh da u meni mir imate.“ Umiri svoju Crkvu u sebi, Gospodine, i 

ne dopusti da joj zlo svojim nemirima odmakne pogled od tebe. 

Rekao si, Gospodine, da ćemo primiti što ištemo da radost naša bude potpuna. Podari 

nam mudrost da tražimo samo ono što je na veću slavu tvoju jer samo ti si naša radost. 

Tko ima tebe, ima sve, Gospodine! Hvala ti što nam se daruješ, Spasitelju i Otkupitelju 

naš. Živi kruše, hvala ti što živiš s nama i ne odustaješ od nas. 
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MOLITVA ZA SVEĆENIKE  

(sv. Male Terezije) 

 

O, Isuse, vječni Veliki Svećeniče, sačuvaj svoje svećenike u svome presvetom Srcu, gdje 

im nitko ne može nauditi. Očuvaj neokaljanima njihove posvećene ruke koje 

svakodnevno dodiruju tvoje sveto tijelo. Očuvaj čistima njihove usne koje su crvene 

od tvoje predragocjene krvi. Sačuvaj čisto od svega zemaljskog njihovo srce, 

zapečaćeno uzvišenim znakom tvoga slavnoga svećeništva. 

Neka rastu u ljubavi i vjernosti prema tebi i štiti ih od zaraze ovoga svijeta. Snagom 

pretvorbe nad kruhom i vinom, daj im snagu pretvorbe nad srcima. Blagoslovi njihov 

rad bogatim plodovima i podari im krunu vječnoga života. Amen. 

 

 

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA  

(kardinala Franje Kuharića) 

 

Gospodine Isuse Kriste, Pastiru dobri i vječni Svećeniče! Mi te ponizno i skrušeno 

molimo, s tvojom Majkom te molimo, umnoži u Crkvi u Hrvata sveta duhovna zvanja.  

Umnoži u našem narodu prave katoličke obitelji koje će hrabro primati blagoslov 

djece. Svojim Svetim Duhom potiči čestite mladiće i nevine djevojke da pođu za tobom 

u svećeničkom i redovničkom zvanju.  

To te svim srcem molimo. U njima ti dolaziš. Dođi Gospodine Isuse! Amen. 

 

 

 

MOLITVA ZA SVETA DUHOVNA ZVANJA 

 

Bože Sveti! Blagoslovi našu Varaždinsku biskupiju podižući u njoj velikodušne 

mladiće i djevojke koji će odano služiti Crkvi i tvome narodu kao svećenici, đakoni, 

redovnici, redovnice i tebi posvećene osobe. Amen. 

 

Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu 

 

 

 

 

 


